

Fachschaftsrat Mathematik

Protokoll zur FSR-Sitzung am 2024-01-08

Sitzungsleitung: Moritz Jahn, Protokollführung: Konstantin Krauthäuser

Tagesordnung		8 Klausurtagung	4
1 Begrüßung und Formalia	1	9 E-Mail Provider	4
2 E-Mails	1	10 Übergabe von Ämtern	4
3 Berichte	2	11 Angelegenheiten des Wahrheitsmi-	
3.1 StuRa-Sitzung vom 04-01-2024 .	2	nisteriums	4
3.2 Fakultätsrat am 20.12.23	2	12 Sonstige	4
4 Veranstaltungen und Projekte	2	12.1 Schlüssel	4
4.1 MarioKart-Abend 23.01.	2	12.2 Drucker	4
4.2 Kreativabend	2	12.3 T-Shirts	5
4.3 Spieleabende	2	12.4 Matrix	5
4.4 Magic Abend	3	12.5 Computer	5
5 Uni LIVE	3	A Anhang: Kalkulation 1: Kreativabend	6
6 Sitzungstermine	3	B Anhang: Kalkulation 2: Spieleabend	
7 Bürozeiten	3	17.01.24	7
		C Anhang: Kalkulation 3: Uni LIVE 2024	8

1. Begrüßung und Formalia

Anwesende FSR-Mitglieder: Darius Winter, Fabian Schwarz, Francis Butter (ab TOP 3.2),
 5 Jo Maleen Pawel, Johann Kretzschmar, Konstantin Krauthäuser, Levi Thiede, Luise Just,
 Marie-Therese Heller (ab TOP 2), Max Kempf (ab TOP 1), Max Lehmann, Miriam Loth, Moritz
 Jahn, Tim Schubert, Ziyi Fangyan (ab TOP 4.2)

Entschuldigt abwesende FSR-Mitglieder: Eric Mamitzsch

Unentschuldigt abwesende FSR-Mitglieder: Aidan Yeoh

10 **Gäste:** Franziska Kossatz, Oskar Klempt

Die Beschlussfähigkeit wird mit 11 von 17 Mitgliedern festgestellt. Das Protokoll vom 2024-04-01
 (Vollversammlung) wird ohne Gegenrede bestätigt. Das Protokoll vom 2024-04-01 (Konstituierende)
 wird ohne Gegenrede bestätigt.

2. E-Mails

15 Es gibt keine zu besprechende E-Mails. Aufgrund der Umstellung des Mail Providers könnten
 Mails nicht empfangen wurden sein. Dies betrifft eine Klausuranfrage, welche sich über Instagram
 geklärt hat.

3. Berichte

3.1. StuRa-Sitzung vom 04-01-2024

20 Moritz berichtet:

Der StuRa hatte am 04.01. die erste Sitzung des Jahres und die letzte der Legislatur. Es haben sich zwei Leute für das Referat politische Bildung entsenden lassen. Generell wird in vielen Referaten noch nach Mitarbeitende gesucht. Der StuRa hat auch über eine neue Projektgruppe und einige Finanzanträge zu den Demonstrationen am 13.02. beschlossen. Der 13.02. ist der 25 Jahrestag der Bombardierung von Dresden und wird jährlich von Rechtsradikalen genutzt und missbraucht. Der StuRa möchte die Geschehnisse kritisch begleiten und eine Gegendemonstration organisieren. Danach haben wir (wieder einmal) lange über die Gründung eines KSS-Vereins gesprochen. KSS steht für Konferenz Sächsischer Studierendenschaften und ist der Dachverband alle Studierendenräte in Sachsen. Durch die Gründung des Fördervereins möchte die KSS Finanz- und Rechtssicherheit gewinnen. Allerdings gab es einige Bedenken und Fragen zu Details der 30 Satzung bzw. Finanzordnung, weshalb der Beschluss (wieder einmal) verträgt wurde.

3.2. Fakultätsrat am 20.12.23

Oskar Klempt berichtet:

Herr Herrich wird die Studienfachberatung übernehmen, er war davor bei der Organisation der 35 Brückenkurse beteiligt, was nun jemand anderes übernimmt. Des weiterem soll ein Portal für SHK Stellen erstellt werden, weiteres ist aber noch unklar. Außerdem erinnert er daran, dass die Frist für den Lehrpreis Ende Februar ist.

4. Veranstaltungen und Projekte

4.1. MarioKart-Abend 23.01.

40 Jo berichtet, dass der Raum bestätigt ist. Miriam sagt, dass wir Ort und Zeit auf der Website verkünden sollten, die Veranstaltung aber sonst nicht bewerben.

4.2. Kreativabend

Jo sagt, dass der Raum bestätigt ist.

Finanzantrag

H23-F35

Antragsteller Jo

Antragstext Der FSR möge beschließen, für einen Kreativabend einen Finanzrahmen in Höhe von **50 Euro** entsprechend der angehängten Kalkulation in Tabelle 1 zur Verfügung zu stellen.

Ergebnis Der Antrag wird ohne Gegenrede angenommen.

4.3. Spieleabende

45 Max K. sagt, dass er sich darum kümmern will, allerdings ist Mittwoch für ihn ungünstig sei (ab 20:00 Uhr verfügbar). Fabian sagt, dass der Tag nicht so wichtig ist (abgesehen von Montag und Freitag). Francis und Johann sagen, dass sie unterstützen können. Moritz betont, dass es eine Person geben sollte, welche die Veranstaltungen koordiniert, auch wenn diese nicht anwesend ist.

50 Jo sagt, dass WIL/C107 am 17.01.24 verfügbar ist, es wird sich auf diesen Termin geeinigt.
Fabian merkt an, dass der Willersbauschlüssel aktuell nicht in Dresden ist. Wir versuchen, einen Schlüssel zu organisieren.

Finanzantrag**H23-F36****Antragsteller** Moritz**Antragstext** Der FSR möge beschließen, für einen Spieleabend einen Finanzrahmen in Höhe von **50 Euro** entsprechend der angehängten Kalkulation in Tabelle 2 zur Verfügung zu stellen.**Ergebnis** Der Antrag wird ohne Gegenrede angenommen.

4.4. Magic Abend

55 Johann sagt, dass am 22.01.24 ein Magic Abend stattfinden könnte, Anna hat wohl schon einen Raumantrag ausgefüllt. Franziska Kossatz merkt an, dass Raumanträge pünktlich gestellt werden sollten.

5. Uni LIVE

Wir wollen den Helfer:innen Getränke zur Verfügung stellen.

Finanzantrag**H23-F37****Antragsteller** Franziska Kossatz**Antragstext** Der FSR möge beschließen, für Getränke einen Finanzrahmen in Höhe von **20 Euro** entsprechend der angehängten Kalkulation in Tabelle 3 zur Verfügung zu stellen.**Ergebnis** Der Antrag wird ohne Gegenrede angenommen.

6. Sitzungstermine

Antrag**Antragsteller** Jo**Antragstext** Der FSR möge beschließen, die FSR-Sitzungen wöchentlich Montags in der 6.DS zu halten. Formale Gegenrede von Jo.**Ergebnis** Der Antrag wird mit 13/1/0 Stimmen angenommen.

7. Bürozeiten

Antrag**Antragsteller** Jo**Antragstext** Der FSR möge beschließen, die Bürozeiten Mittwochs 09:00 Uhr - 16:30 Uhr beizubehalten.**Ergebnis** Der Antrag wird ohne Gegenrede angenommen.

60 8. Klausurtagung

Jo sagt, dass noch keine konkreten Pläne bestehen. Moritz äußert den Wunsch nach Essen und Trinken. Es entsteht eine kurze Diskursion über die Qualität des Leitungswasser im Willersbau, Moritz sagt, dass laut Dezernat die Wasserqualität i.O. ist, insbesondere gibt es *keine* Bleibelastung aufgrund alter Rohre (Einwurf Darius: Anders als im Weberbau!).

65 Als Zeitfenster wird sich für Anfang April ausgesprochen. Ein Doodle wird noch erstellt.

9. E-Mail Provider

Konstantin berichtet dass es noch bis heute Abend dauern kann, bis die neuen Konten freigeschalten sind. Er stellt die bis jetzt eingerichteten Weiterleitungen vor. Es werden einige zusätzlich gewünschten Verteiler genannt, insbesondere wünscht sich Jo einen Verteiler sm@myfsr.de und 75 einen Verteiler bd@myfsr.de für Öffentlichkeitsarbeit bzw. Dekanatsangelegenheiten. Daraus soll der kombinierte Verteiler bdsm@myfsr.de entstehen. Jo betont, dass sie dies sehr witzig fände. Marie fragt nach einem Meinungsbild, mit Ergebnis 9/0.

10. Übergabe von Ämtern

Oskar Klempt kümmert sich um die Übergabe des Sprecheramts. Luise fragt, wie das Protokoll 75 übergeben wird. Franziska Kossatz kümmert sich. Moritz kümmert sich, Max L. in die Finanzen einzuweisen. Moritz schreibt Tim, wie die Lehrveranstaltungsevaluation geht. Konstantin kümmert sich um die Einarbeitung in die Klausurensammlung.

11. Angelegenheiten des Wahrheitsministeriums

Jo informiert: Der Newsletter ist abgeschickt! Jo fragt, ob wir im Februar Newsletter den neuen 80 FSR vorstellen wollen.

Antrag

Antragsteller Jo

Antragstext Der FSR möge beschließen, die Aktivitäten des StuRa im Zusammenhang mit dem 13.02. zu unterstützen. Formale Gegenrede von Jo.

Ergebnis 15/0/0

12. Sonstige

12.1. Schlüssel

Francis hätte gerne einen Schlüssel, allerdings sind schon alle vergeben. Schlüsselübergabe läuft über Marie.

85 12.2. Drucker

Konstantin berichtet, dass der Drucker fast keinen Toner mehr hat und erklärt eine Überganslösung. Ersatz ist auf dem Weg, daher lohnt sich keine neue Tonerkatusche mehr.

12.3. T-Shirts

Marie will vom Fakultätsgeld T-Shirts kaufen. Sie kümmert sich und holt Preisvorschläge ein.
90 Hoodies für alle sind wahrscheinlich zu teuer.

12.4. Matrix

Jo ruft dazu auf, dass alle dem Matrix Raum beitreten sollen.

12.5. Computer

Mitglieder, die einen Login haben wollen, sollen sich bei Konstantin melden.

95 Moritz Jahn schließt die Sitzung um 18:00 Uhr.

Das Protokoll wurde am 2023-01-15 bestätigt.

Sitzungsleitung

Dresden, den

.....
Moritz Jahn

Protokollführung

Dresden, den

.....
Konstantin Krauthäuser

A. Anhang: Kalkulation 1: Kreativabend

Geplante Ausgaben	
Snacks	20.00€
Getränke	30.00€
Σ Ausgaben	50.00€
Geplante Einnahmen	
FSR	50.00€
Σ Einnahmen	50.00€

Tabelle 1: Kalkulation Kreativabend

B. Anhang: Kalkulation 2: Spieleabend 17.01.24

Geplante Ausgaben	
Snacks	10.00€
Getränke	50.00€
Σ Ausgaben	60.00€
Geplante Einnahmen	
FSR	60.00€
Σ Einnahmen	60.00€

Tabelle 2: Kalkulation Spieleabend 17.01.24

C. Anhang: Kalkulation 3: Uni LIVE 2024

<hr/>	
Geplante Ausgaben	
Getränke	20.00€
<hr/>	
Σ Ausgaben	20.00€
<hr/>	
Geplante Einnahmen	
FSR	20.00€
<hr/>	
Σ Einnahmen	20.00€
<hr/>	

Tabelle 3: Kalkulation Uni LIVE 2024